XEOMETRÍA PRUEBA C
Exercicio nº 1.-

Nomea cada un destes polígonos atendendo ás súas características e ás súas propiedades (lados, ángulos, diagonais, eixes de simetría...):
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Exercicio nº 2.-

Observa polo miúdo este polígono, descríbeo en función das súas características e  das súas propiedades (lados, ángulos, diagonais, eixes de simetría...) e noméao:
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Exercicio nº 3.-

Debuxa un cadrado inscrito nunha circunferencia de 4 cm de raio e, a partir del, debuxa un octógono regular.
Exercicio nº 4.-

a)  Expresa en metros:  200 mm

b)  Pasa a centímetros cúbicos:  2,3 dm3
c)  Expresa en forma incomplexa:  25 hm2  5 dam2
Exercicio nº 5.-

[image: image3.wmf]'.

16'

15'

45

    

ángulo

 

do

 

rio

suplementa

 

e

 

ario

complement

 

ángulos

 

os

 

Calcula

o

=

A

ˆ


Exercicio nº 6.-

A hipotenusa dun triángulo rectángulo mide 37 cm. Un dos catetos mide 35 cm. ¿Canto mide o outro cateto?
Exercicio nº 7.-

Calcula o perímetro e a área destas figuras:
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Exercicio nº 8.-

Calcula a altura e a área deste triángulo equilátero:

[image: image5.wmf]
Exercicio nº 9.-
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Calcula a medida dos ángulos      e   te

ndo en conta que os puntos  1,  2,  3,

4,  5  e  6  dividen a circunferencia en

 seis partes iguais.
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Exercicio nº 10.-

Razoa por qué as tres mediatrices dos lados dun triángulo se cortan no mesmo punto.
Exercicio nº 11.-

Razoa por qué o triángulo OAB é equilátero.
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Exercicio nº 12.-

Constrúe, con regra e compás, un cadrado de 5 cm de lado e explica o proceso seguido na súa construcción.
Exercicio nº 13.-

Razoa se é certa a seguinte afirmación: Para calcular a área dun triángulo rectángulo  multiplícanse os catetos e divídese o resultado entre dous.
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Exercicio nº 14.-
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Calcula a medida do ángulo  :

C
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Exercicio nº 15.-

Deséxase tender un cable unindo os extremos de dúas torres metálicas de 25 m e 35 m de altura, respectivamente. Se os pés de ámbalas dúas torres están separados 24 m, ¿cantos metros de cable se precisan?
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Exercicio nº 16.-

Calcula o perímetro e a área desta figura:
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Exercicio nº 17.-

Calcula a área e o perímetro dun hexágono regular cun lado que mide 8 cm.
